MuHUCTapCTBO NPOCBeTE, HayKe U TEXHONOLWKOr pa3Boja
APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OnNWTNHCKO TaKMNYebe N3 MaTemaTnKe
yYyeHUKa OCHOBHMX LLIKONa
01.03.2014 - VIIl PA3PE]

1. Peww jegHaunHy |x| + [2x - 5| = 4.

2. Kpaha pgujaroHana npaBuiHe LWeCTOoCTpaHe npu3mMe je 12cm u
3aKnana ca paBHu ocHose yrao of 30° W3pauyHaj noBpLIMHY W
3anpemMuHy Te npusme.

3. Ha partoj cnmuu, Bennka Kpy»KHuUa nma nonynpeyHmk 1cm. Jlykosu
AFB, BGC, CHD v DEA cy ueTBpTUHe KpyXHuULA nosynpeyHuka 1cm.
KBagpat EFGH je Tako nocTaB/beH fAa je mobujeHa CnMKa OCHO
cMMeTpuyHa. Mi3pauyHaj oy»KUHy CTpaHuLe TOr KBagpara.

A

C

4. Konuko nma npupofHux 6pojeea He Behux og 1000 Koju y cBOM
3anucy umajy 6ap jeaHy umdpy 17

5. [la nu noctoju yetBOpoumppeHmn 6poj Koju ce noseha 4 nyTa Kag ce
Herose undpe ncnuwy obpHyTUM peaom?

CBaku 3afjaTak ce 6oayje ca no 20 6oao.a.
N3papa 3apaTaka Tpaje 120 muHyTa.
Pellerse CBaKor 3af1aTka KpaTKo 1 jaCHO 06pa3noXxunTu.



